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OEZ Přehled parametrů a výpočtů ( TN, Un = 230 / 400 V )

Sichr

Projekt : napojení Chl.jednotek č.1 a č.3

Autor : Martin Frühauf Datum : 14. 5. 2014

Chladící jednotky č.1 a č.3

Označení Parametry Výpočty Selektivita
1B1

1B1 Síť TN Ik"= 9.00 kA

U2 = 242/420 V ip = 15.2 kA

In = 1000 A dU = 0.2 %

1F5

1F5 PHNA000 32A gG io = 2.19 kA

In = 32 A Zs(0,4s) = 920 mOhm (Ia = 251 A)

I1 = 120 kA

Připojeno pomocí SPF00

1FA6

1FA6 LPN-20B io = 2.19 kA

1F5-1FA6 selektivní minimálně do 

499  A

In = 20 A Zs(0,4s) = 2.32 Ohm (Ia = 100 A)

Icn = 10 kA Icm = 17 kA

Ii =  90 A

1WL10

1WL10 1-CYKY5x16 Iz = 76 A

35 m na stěně (C) tm = 34 ° C

Teplota okolí [st. C] : 30 io = 1.86 kA

Způsob uložení : Na stěně, na podlaze, přímo ve zdi nebo 

na neperforovaných lávkách dU = 0.5 %



Označení Parametry Výpočty Selektivita
Počet seskupených obvodů : 1 I2t < k2S2

Uspořádání seskupených obvodů : V jedné vrstvě O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 160 mOhm < 2.32 Ohm )

1S13

1S13 APN-32

In = 32 A

1B16

1B16 Sběrnice io = 1.86 kA

B = 1 O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 160 mOhm < 2.32 Ohm )

U = 417 V (Un + 4.3%)

1FA19

1FA19 LPN-10C io = 1.86 kA

1FA6-1FA19 selektivní minimálně 

do 70  A

In = 10 A Zs(0,4s) = 2.57 Ohm (Ia = 90 A)

Icn = 10 kA Icm = 17 kA

Ii = 82.50 A

1WL21

1WL21 CYKY 5x4 Iz = 19.5 A

40 m na stěně (C) tm = 62 ° C

Teplota okolí [st. C] : 55 io = 1.40 kA

Způsob uložení : Na stěně, na podlaze, přímo ve zdi nebo 

na neperforovaných lávkách dU = 0.5 %

Počet seskupených obvodů : 1 I2t < k2S2

Uspořádání seskupených obvodů : V jedné vrstvě O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 600 mOhm < 2.57 Ohm )

CHL. č.3

CHL. č.3 Vývod io = 1.40 kA



Označení Parametry Výpočty Selektivita
P= 3.3 kW xB = 3.3 kW O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 600 mOhm < 2.57 Ohm )

cos fi = 0.95 U = 415 V (Un + 3.8%)

I = 5.01 A

B = 1

2FA19

2FA19 LPN-13C io1 = 1.80 kA

1FA6-2FA19 selektivní minimálně 

do 67  A

In = 13 A Zs(0,4s) = 1.98 Ohm (Ia = 116 A)

Icn = 10 kA Icm = 17 kA

Ii = 107.25 A

2WL22

2WL22 CYKY3x4 Iz = 22.0 A

10 m na stěně (C) tm = 65 ° C

io1 = 1.61 kA

dU = 0.6 %

I2t < k2S2

O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 276 mOhm < 2.32 Ohm )

k = 0.610

CHL. č.1

CHL. č.1 Vývod io1 = 1.61 kA

P= 2.6 kW xB = 2.6 kW O.K. Zsv < Zs(0,4s) ( 276 mOhm < 2.32 Ohm )

cos fi = 0.95 U = 239 V (Un + 3.6%)

I = 11.9 A

B = 1




